

90后药剂师下水救人,全身湿透感冒,手机损坏,他说——

救人一命,值了!

本报讯(记者 叶子 通讯员 曼晓玲)近日,一条两青年奋不顾身下水救人的短视频在抖音小视频APP和微信朋友圈中广泛传播。记者获悉,其中一名救人的男青年是咸宁麻塘风湿病医院住院部中药房药剂师郭帆。

危急时刻,郭帆是怎么做到奋不顾身下水救人?昨天上午,记者联系上郭帆了解详情。

11月5日,家住咸安西河桥附近的郭帆正骑自行车从河边路过,无意间,他发现河面上有东西在挣扎,仔细一听,水中似乎有人在呼救,他当即翻越护栏到桥下查看。

“不好,有人掉水里了。”“怎么办,我不会水。”“救命啊,有没有会游泳的下去救人。”……在河边,不少路过的群众连声呼救。

郭帆告诉记者,他跑到河边时,有一名好心市民曾因水流太急被迫从水边折返。

“救人要紧!”郭帆说,时间就是生命,当时他来不及多想,便和一名身穿橙色衣服的男青年一起跳了下去,河边淤泥较多,两人合力托着落水者的头部往岸边游,最后在岸边市



民的帮助下才将落水者拉上岸。

郭帆救人的视频传开后,朋友同事都为他英勇救人的精神点赞。“救人也是一种缘分,谁碰到都会伸出援助之手的,更何况我是一名医务人员。”郭帆表示,药剂师虽然不能同医生一样直接救治病人生命,但也时刻为病人的身体健康而努力。

“我们医院的小伙都有很强的责任心,26岁的郭帆更是一名积极

的阳光青年,他因为下河救人感冒了好多天,从未向我们提及救人的事,也没有请假休息。”该院住院部中药房主任章静说,郭帆平时对身边人也是热心肠,救人的举动就是他的本能和习惯。

由于当天急着下河救人,郭帆的手机和个人物品全部湿透损坏,郭帆却笑称,“看到落水者最后平安无事,感觉救人一命,值了!”

窝工起祸端,两房企互“招架”

法官巧断案化解亿余元合同纠纷

本报讯(记者原子 特约记者蒋昊)因窝工两家房企互相打起官司,一方起诉对方,另一方反诉对方。记者昨日从咸宁市中级人民法院获悉,该院日前成功调解一起标的高达1.4亿余元的建设工程施工合同纠纷案。

2015年7月,湖北某置业公司与厦门某建设公司、福建某置业公司签订了工程施工协议书,约定湖北某置业公司将嘉鱼某项目27栋楼发包给厦门某建设公司施工。后因施工计划改变等问题导致厦门某建设公司出现窝工现象,造成损失。湖北某置业公司也因停工致使不能如期向业主交房而面临巨额违约赔偿问题。今年4月,厦门某建设公司遂向咸宁市中级人民法院起诉请求解除合同

并支付拖欠的工程款及违约赔偿等共计1.49亿余元。湖北某置业有限公司也心有不甘,以厦门某建设公司为被告提出反诉,要求该公司支付其违约金486万元,并赔偿因工程质量等问题导致的预期利益损失1300万元。

市中院承办该案法官赵斌为促使该案尽快妥善解决,在庭前3次深入工程现场调查核实工程施工情况,6次组织双方召开协调会。由于该案案情复杂,双方争议工程款数额大、争议的焦点多,双方既对已完工未结算的部分有争议,也对未完工工程的数量及质量的部分有争议,还涉及到合同违约赔偿等争议问题。赵斌通过多次数、多角度、多方式与双方当事人

谈话说理,分阶段渐进式促进双方逐步减少争议焦点,缩小争议数额。最终,湖北某置业有限公司同意分批次支付相应6000余万工程款,厦门市某建设公司撤回部分起诉,湖北某置业公司也撤回反诉,双方握手言和。一场亿余元的建设工程施工合同纠纷在庭前得到顺利化解,双方当事人均向赵斌表示真心感谢。

咸宁中院立足审判职能,服务高质量发展,优化营商环境,保护民营企业合法权益。今年以来,先后出台了《关于服务民营经济发展的十条措施》等文件,并会同市工商联先后召开民营企业家座谈会和法治讲座等,院庭长多次上门走访,解决企业涉法问题,获企业点赞。

100元
征集新闻线索
8210000
新鲜事 突发事
疑难事 不平事
报料奖:300元

提供优质之水
服诚信之务
客户服务热线
8182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公告
2019年11月13日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.24
游离余氯	mg/L	≥0.3	0.54
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	1.25

嘉鱼烟草:召开安全工作会议

11月12日下午,嘉鱼县烟草专卖局组织全体干部职工召开安全工作会议,部署近期安全工作,抓好以下五个方面的工作:

抓好交通安全工作。一是强化机动车安全管理。定期维保,每天检查,定点停放。二是强化驾驶员安全管

理。定期召开例会,学习国家交通安全法律和行业规定。强化安全管理制度的刚性约束。定期邀请交警授课,强化警示教育作用。三是完善机动车辆和驾驶员的档案管理,按照“一车一档”、“一人一档”加强管理。

抓好消防安全工作。一是集中清

理疏散通道。二是加大消防设施设备的维保和检查力度。三是加强消防设施设备的使用管理。四是加强消防疏散应急演练。

抓好用电安全工作。一是全面清理电气线路,全面更换不具备“3C”认证的插线板。二是全面排查空开,全面加装重点部位缺少漏保设施。

抓好相关方安全工作。一是自查合同中的安全内容,做到依法合法。二

红色志愿者接力寻亲

找到羊楼洞一名烈士亲属

本报讯(记者 杜培清)“张荣元烈士家乡的亲人找到了!”11月10日,为142名烈士寻亲的赤壁市退休警察余发海接到广西籍烈士后代覃璐玲女士来电,她找到了羊楼洞142名烈士墓群5排6号墓张荣元烈士的亲人。

张荣元,广东省德庆县二区凤和乡五岭村人,1951年2月在惠阳洪大村自愿入伍,1952年5月11日牺牲时29岁,被安葬在羊楼洞142名烈士墓群5排6号墓。虽然碑上记载有张荣元烈士的籍贯,但是由于新中国成立后一些省份、城市、村镇重新调整合并、更改名称等原因,一直没有张荣元烈士亲人的消息。

2017年4月,142烈士辽宁沈阳新民县周学山的外甥娄塔新从沈阳千里迢迢到羊楼洞142烈士墓群祭拜时,得知羊楼洞“142子弟兵烈士墓群”中,尚有24位烈士未找到亲人,他抚摸张荣元烈士风化难辨的碑文,对碑文里的“德庆县二区凤和乡五岭村”用手机进行搜索和卫星定位,经反复研究,推断烈士的碑文可能因方言近形字造成错误,碑上的“五岑村”应为现在的“豆岭村”。

身居广州的广西籍142烈士后代、68岁的覃璐玲得知讯息后,接力为张荣元烈士寻亲。经多方联系,她于日前终于找到了张荣元烈士的亲人。她在电话里高兴又沉重地告诉余发海,经广东德庆市退役军人事务局、德庆电视台和张荣元烈士所在地的村主任多次深入走访查实,张荣元烈士没有后人,也没有亲兄弟。他牺牲后,妻子出于生活所迫,改嫁给族弟,生有儿子张彩云。

覃璐玲是羊楼洞142烈士墓群广西籍烈士覃汉坤的侄女。几十年来,覃璐玲的家人一直在寻找叔叔覃汉坤,但一直没有消息。直到2007年,在余发海的帮助下,覃璐玲才得知叔叔的下落,并来到羊楼洞祭奠亡叔,给全家人55年的盼望画上句号。也就是在那一年,在余发海的影响下,覃璐玲加入到为142烈士寻亲的队伍中。八年间,她成功找到了3位烈士的亲人。

像覃璐玲、娄塔新这样积极投入社会公益寻亲的人,还有湖南祁东县傅华卿烈士的亲人傅长智,他和余发海一起,找到了11排9号墓湖南祁阳县龚喜财烈士的侄儿龚文贵。

是履行法定职责,定期开展安全检查。三是做好安全告知,明确场所内的风险状况及应急处置措施。

抓好安全标准化运行工作。一是落实岗位安全责任。每位员工要管好自己的“一亩三分地”,做好“七关三清”工作。二是落实专业安全责任。积极联系相关方,做好单位相关设施设备的专业检测和维保工作。

(通讯员 刘萍)